

Газон, деревья, кустарники, цветы

В поселке Майский прошла рабочая встреча по вопросу благоустройства сквера ДК имени Чиха. Она проводилась в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», входящего в состав национального проекта «Жилье и городская среда», государственной про-

граммы Ростовской области «Формирование современной городской среды». Планируется заасфальтировать проезды, покрыть плиткой тротуары, постелить резиновое покрытие на детской и спортивной площадках, высадить газон, деревья, кустарники, цветы, установить лавочки и урны и многое другое.



Работы по благоустройству завершатся к октябрю 2024 года.

Реконструкция гимназии - с опережением графика

Капитальный ремонт учреждения планируется завершить в 2025 году

→ рабочий момент

Как рассказал заместитель главы администрации г. Шахты Дмитрий Третьяков, в текущем году запланированы демонтажные работы, обустройство фасада, замена окон и организация электроснабжения. Затем строители приступят к внутренней отделке помещений.

В рамках исполнения Народной программы Всероссийской политической партии «Единая Россия» глава администрации г. Шахты Андрей Горцевский вместе с председателем комитета Законодательного Собрания Ростовской области по взаимодействию с общественными объединениями, молодежной политике, физической культуре, спорту и туризму Ириной Жуковой, депутатом городской думы Вадимом Новоселовым, исполнительным секретарем Шахтинского местного отделения ВПП «Единая Россия» Эльвирой Мусаевой, представителями Общественной палаты г. Шахты и СМИ проинспектировали ход строительных работ в гимназии имени Пушкина.

Ситуация позитивная. Стройка живая, на объекте присутствует до 60 рабочих. Все запланированные работы выполняются. Ремонт идет с опережением графика. Качество работ мы увидели, строители знают свое дело. Я уверен, что объект будет сдан вовремя. Контроль за ходом работ осуществляется постоянно, сегодня здесь присутствуют представители депутатского корпуса, Обще-



Контрольный визит на объект прошел в рамках реализации Народной программы партии «Единая Россия».



Ежедневно на объекте работает до 60 человек. Школа №2 основана 1 сентября 1937 года. Имя великого поэта А.С. Пушкина ей присвоено в 1949 г. А в 1994 году школа получила статус гимназии. Фото Е. Молчановой и из архива редакции.



ственной палаты. Спасибо подразделениям администрации города, которые курируют этот объект. Строителям желаю успехов и чтобы все технические сложности решались в рабочем режиме, - прокомментировал А.Г. Горцевский.

- Изначально в трехлетний бюджет 2023, 2024 и 2025

годов этот объект не попал. Но, благодаря поправкам в региональный бюджет, он появился. Поэтому к гимназии имени Пушкина - особый интерес и повышенное внимание. Важно, во-первых, чтобы работы были выполнены качественно, и, во-вторых, объект завершен в срок, - подчеркнула И.А.Жукова. - Хочу

сказать, что ход строительных работ у меня вызывает оптимизм: работы ведутся с опережением графика. Хочу отметить открытость, с которой ведутся данные работы. Здесь уже был родительский комитет вместе с директором гимназии. Они обошли территорию, все осмотрели, высказали свои пожелания.

Сегодня мы контролируем объект в рамках исполнения Народной программы «Единой России». Я как мама прочитала очень позитивную информацию и о строителях, и об администрации города в родительских чатах. Пожелание - сохранить темпы строительства без ущерба качеству.

Любовью дорожить - долго вместе жить

Продолжение.
Начало на стр. 1

Дедушка очень любит своих внуков, а всем вместе им нравится посещать футбольные матчи.

Хранительница домашнего очага Нина Николаевна - медицинский работник. Ее общий медицинский стаж свыше 50 лет! Она неоднократно награждалась благодарностями и почетными грамотами за квалифицированное

оказание медицинской помощи шахтинцам. Сейчас продолжает трудиться старшей медицинской сестрой Лечебно-оздоровительного центра ДГТУ г. Шахты. Ее главное хобби - кулинария, бабушка любит баловать вкусностями своих внуков.

Супруги Капшук воспитали двоих сыновей, имеют двух внуков.

Отец семейства не только трудился на предприятиях Ростовской области, но и

девять лет отработал проходчиком на Иультинском горно-обогатительном комбинате на Чукотке. Неоднократно отмечен почетными грамотами и благодарностями.

Ирина Михайловна - бесценный председатель Шахтинской местной организации инвалидов «Всероссийского общества слепых» с 2008 года. Ее общий трудовой стаж более 40 лет. Отмечена знаком «Заслуженный работ-

ник ВОС», грамотами и благодарственными письмами за активную общественную деятельность.

Глава семьи Алексей Иванович любит рыбалку. Когда семья собирается вместе, они с сыновьями и внучатами выезжают порыбачить. Ирина Михайловна свободное от работы время посвящает приусадебному участку, который благодаря ей постепенно превращается в «райский уголок». А еще се-

мейство Капшук любит путешествовать по различным живописным местам и уголкам России.

Благодаря таким семьям крепнет и развивается государство.

В чем секрет их счастья? Верность и любовь, взаимопонимание и терпение, уважение и забота. Умение мирно разрешать конфликты и дорожить друг другом.

Г. МАСЛОВА,
фото автора